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Hasil Penyebaran Kuesioner Kepuasan Pelanggan Terhadap Desain 

 

Hasil dari kuesioner yang didapat merupakan hasil jawaban dari beberapa rekan 

saya yaitu sebanyak 80% tenant PT Gedung Bank Exim dan 20% adalah operator 

PT Gedung Bank Exim. 

Pada hasil kuesioner, dibagi menjadi 2 jenis, yaitu 10 orang pengguna menjawab 

kuesioner mengenai aplikasi web, dan 40 orang pengguna akan menjawab 

kuesioner mengenai aplikasi mobile.  
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Berikut adalah hasil kuesioner untuk aplikasi mobile dengan 10 korenponden 

No Hasil Kuesioner Mobile ( User ) 

1 Tampilan Halaman Login 

 

 
Untuk hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan login, dari 10 

responden yang ada, sebanyak 40% (4 orang) memilih jawaban Setuju, dan 

sebanyak 60% (6 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan login ini mendapatkan nilai rata – rata senilai 4,6 dan 

mendapatkan predikat sangat setuju. 

2 Tampilan Dashboard 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan dashboard, dari 10 

responden yang ada, sebanyak 50% (5 orang) memilih jawaban Setuju, dan 

sebanyak 50% (5 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan dashboard ini mendapatkan nilai rata – rata 4,5 dan 

mendapat predikat sangat setuju. 



3 Tampilan Halaman Request List 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan request list, dari 10 

responden yang ada, sebanyak 60% (6 orang) memilih jawaban Setuju, dan 

sebanyak 40% (4 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan request list ini mendapatkan nilai rata – rata 4,4 dan 

mendapat predikat sangat setuju. 

4 Tampilan Halaman Finished/Cancelled List 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan finished/cancelled 

list, dari 10 responden yang ada, sebanyak 60% (6 orang) memilih jawaban Setuju, 

dan sebanyak 40% (4 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan finished/cancelled list ini mendapatkan nilai rata – rata 

4,4 dan mendapat predikat sangat setuju. 

 

 

 



5 Tampilan Halaman Form Edit Tiket 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan form edit tiket, dari 

10 responden yang ada, sebanyak 30% (3 orang) memilih jawaban Netral, 30% (2 

orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 40% (4 orang) memilih jawaban 

Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian penilaian tampilan form edit tiket ini 

mendapatkan nilai rata – rata 4,1 dan mendapat predikat setuju 

 

 

6 Tampilan Halaman Report Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan report operator, 

dari 10 responden yang ada, sebanyak 60% (6 orang) memilih jawaban Setuju, dan 

sebanyak 40% (4 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan report operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4,4 dan 

mendapat predikat sangat setuju. 

 

 



7 Tampilan Halaman User Page Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan user page operator, 

dari 10 responden yang ada, sebanyak 30% (3 orang) memilih jawaban Setuju, dan 

sebanyak 70% (7 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan user page operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4,7 

dan mendapat predikat sangat setuju. 

 

 

8 Tampilan Halaman Form Pengadaan User Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan form pengadaan 

user operator, dari 10 responden yang ada, sebanyak 30% (3 orang) memilih 

jawaban Netral, 40% (4 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 30% (3 

orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian penilaian 

tampilan form pengadaan user operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4,0 dan 

mendapat predikat setuju. 



 

9 Tampilan Halaman Form Edit User Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan form edit user 

operator, dari 10 responden yang ada, sebanyak 30% (3 orang) memilih jawaban 

Netral, 40% (4 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 30% (3 orang) 

memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian penilaian tampilan 

form edit user operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4,0 dan mendapat predikat 

setuju. 

10 Tampilan Halaman URC List Page Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan URC list page 

operator, dari 10 responden yang ada, sebanyak 30% (3 orang) memilih jawaban 

Setuju, dan sebanyak 70% (7 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari 

kuesioner bagian penilaian tampilan URC list page operator ini mendapatkan nilai 

rata – rata 4,7 dan mendapat predikat sangat setuju. 

 

 



11 Tampilan Halaman Form Pengadaan URC Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan form pengadaan 

URC operator, dari 10 responden yang ada, sebanyak 20% (2 orang) memilih 

jawaban Netral, 60% (6 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 20% (2 

orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian penilaian 

tampilan form pengadaan URC operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4 dan 

mendapat predikat setuju. 

 

12 Tampilan Halaman Form Edit URC Operator 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan form edit URC 

operator, dari 10 responden yang ada, sebanyak 70% (7 orang) memilih jawaban 

Netral, 60% (6 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 30% (3 orang) 

memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian penilaian tampilan 

form edit URC operator ini mendapatkan nilai rata – rata 4,3 dan mendapat 

predikat sangat setuju. 

 



Berikut adalah hasil kuesioner untuk aplikasi web dengan 40 responden 

No Hasil Kuesioner 

1 Tampilan Halaman Login 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan login, dari 

40 responden yang ada, sebanyak 2.5% (1 orang) memilih jawaban 

Netral, 55% (22 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 42.5% (17 

orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian 

penilaian tampilan login ini mendapatkan nilai rata – rata 4,4 dan 

mendapat predikat sangat setuju. 

2 Tampilan Halaman Dashboard 

 

 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan dashboard, 

dari 40 responden yang ada, sebanyak 7.5% (3 orang) memilih jawaban 

Netral, 25% (10 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 67.5% (27 

orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner bagian 

penilaian tampilan dashboard ini mendapatkan nilai rata – rata 4,6 dan 

mendapat predikat sangat setuju 

3 Tampilan Halaman Request Form 

  



 
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan request 

form, dari 40 responden yang ada, sebanyak 5% (2 orang) memilih 

jawaban Netral, 37,5% (15 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 

57,5% (23 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan request form ini mendapatkan nilai rata – rata 

4,5 dan mendapat predikat sangat setuju. 

 

4 Tampilan Halaman Request List 

  
Hasil kuesioner tingkat kepuasan pengguna terhadap tampilan request 

list, dari 40 responden yang ada, sebanyak 7.5% (3 orang) memilih 

jawaban Netral, 37,5% (15 orang) memilih jawaban Setuju, dan sebanyak 

55% (22 orang) memilih jawaban Sangat Setuju. Hasil dari kuesioner 

bagian penilaian tampilan request list ini mendapatkan nilai rata – rata 4,4 

dan mendapat predikat sangat setuju. 

Lampiran 5 Hasil Penyebaran Kuisioner  

  



 

Lampiran 6 Surat Keterangan Penelitian 

 



Lampiran 7 Jumlah Tagihan Gedung 

 

 



Lampiran 8 Curiculum Vitae 
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